



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1069

10.09.2023 (134)

Vedenie medzi národným spoločenstvom a elitárstvom

od Michaela Kühnena

OBRACAČ ČASU

Európska história pozná mnoho prevratov, povstaní a prevratov. Mnohé z nich sa označovali ako "revolúcia". Čo je však revolúcia - nič iné ako násilná zmena pomeru síl?

Nie - nie každá nová vláda, ktorá sa dostane k moci a poruší pravidlá bývalého režimu, je prejavom revolúcie, ktorá sa uskutočnila, a nie každá revolúcia musí byť násilná. Revolúcia je skôr úplná zmena a obnova celého duchovného, mentálneho, etického a potom samozrejme aj politického základu, opätovné zachovanie VŠETKÝCH hodnôt! Po revolúcii už nič nie je také ako predtým, zmenil sa celý súradnicový systém spoločenského života. Biblický výrok: "Hľa, všetko robím nové!" môže symbolicky vyjadrovať nárok a skutočnosť revolúcie.

Prehistória pozná najmä jednu takúto revolúciu: bol to prechod od lovecko-zberačského spôsobu života k poľnohospodárskemu. To, či chceme ďalšie prevraty, ako napríklad vznik miest alebo prechod z doby bronzovej do doby železnej, považovať za skutočné revolúcie, rovnako dôležité z historického hľadiska, alebo - ako sa domnievam ja - za logické dôsledky tejto prvej a skutočnej revolúcie, môžeme nechať otvorené. V každom prípade to bola sedentarizácia, ktorá úplne zmenila postoj k životu a všetkým hodnotám, a preto ju

možno nesporne charakterizovať ako revolúciu. Mnohé rasy a národy - hoci zďaleka nie všetky - prešli touto revolúciou, ktorá dodnes ovláda náš život, a to v takej miere, že si to ani neuvedomujeme, nakoľko sa pre nás hodnoty a myšlienky sedentárnej a mestskej kultúry stali prirodzenými.

Na tomto mieste poznamenajme, že revolúciu nemožno považovať za pozitívnu hodnotu samu osebe: zdravá kultúra revolúciu nepotrebuje, pretože je v súlade s biologickou povahou rás a národov, ktoré sú jej nositeľmi, a so zákonmi prírody. Revolúciu sedentarizácie, ktorá sa zvyčajne označuje ako "neolitická", treba považovať za pozitívnu, pretože sa ňou začína proces kultúrneho vývoja. Národy, ktoré sa na tejto revolúcii nezúčastnili, sa považujú za "zaostalé" a čoraz viac sa ukazujú ako nespôsobilé na život: z biopolitického hľadiska sú síce výborne prispôsobené prírodnému prostrediu, žijú v súlade s prírodou a vlastným národným charakterom, ale schopnosť a vôľa vytvárať kultúru je tiež biologickou predispozíciou človeka, ktorú tieto národy na vlastnú škodu nechali úplne atrofovať. Z hľadiska národného socializmu, ktorého cieľom nie je "návrat k prírode", ale vytvorenie vyspelej kultúry v súlade s prírodou a druhom, bola preto neolitická revolúcia nevyhnutná a pozitívna.

Na jej základe by sa život našej rasy mohol vyvíjať prirodzeným spôsobom, ktorý by si vyžadoval veľké otrasy a zásahy len vtedy, ak by kultúra príliš zdegenerovala, t. j. vyvíjala by sa v rozpore s biologickým charakterom národov, ktoré sú jej nositeľmi, a so zákonmi prírody. Zdá sa, že tak to bolo aj v prípade iných rás nesúcich kultúru, ako sú ázijské alebo americké indiánske civilizácie. Ich vývoj prebehol bez ďalších revolúcií a zlom, ktorý aj ony zažili, neprišiel zvnútra prostredníctvom revolúcie, ale zvonka prostredníctvom svetového kolonializmu árijskej rasy. Nanešťastie pre nich árijská rasa zažila ďalšie revolúcie:

Kedysi tak mocné staroveké vyspelé civilizácie Indoeurópanov sa vyčerpali a zdegenerovali do takej miery, že len mimoriadne hlboké udalosti mohli umožniť návrat k životu v súlade s druhom a prírodou:

Zdravé a energické germánske národy boli predurčené na to, aby prevzali dedičstvo Ríma a obnovili tak spoločnú árijskú vysokú kultúru od ďalekého severu až po perzské hranice a ďalej. Presun ťažiska zo Stredomoria na sever, zmena kultúrneho vedenia z Latinov a Helénov na germánske kmene by bol hlbokým rezom vo svetových dejinách, ale nie revolúciou, ktorá by úplne zmenila postoj k životu v starom svete, ktorá by nastolila novú éru.

A predsa došlo k takejto revolúcii. V organizme antického sveta sa zakorenilo čosi cudzie a zlovestné, čo ťažilo z jeho degenerácie a podporovalo ju, až kým volanie po obnove nebolo také silné a úpadok taký hlboký, že revolučné spoločenstvo dokázalo vyvolať prvú skutočnú revolúciu v našej európskej kultúrnej sfére v

historickom čase: Bola to kresťanská revolúcia, ktorá postavila do centra nového pohľadu na svet jediného absolútneho Boha, popri ktorom nemôže existovať žiadny iný, a vyhlásila Cirkev za vykonávateľku Božej vôle. V čase, keď osudový prechod ku germánskym kmeňom našiel svoj vonkajší výraz v korunovácii franského panovníka Karola, ktorý vošiel do dejín ako Veľký, už dávno nezdedili len Rím cisárov, ale aj Rím kresťanskej cirkvi a náboženstva. Ich nezlomná vitalita obnovovala a vytvárala životný poriadok, ktorý pretrval celé stáročia, ale nepriniesla obrat k vyspelej civilizácii v súlade s prírodou a jej druhmi, ale skôr dogmatickú, neprirodzenú prezieravosť s čoraz väčším odcudzením od prirodzených základov a zákonov života.

Nietzsche tento vývoj výstižne opisuje termínom dekadencia, pod ktorým rozumie práve toto odcudzenie a degeneráciu, t. j. definuje tento pojem širšie, než je bežné. Keďže však kultúra môže dlhodobo pretrvať len vtedy, ak sa vyvíja v súlade s prírodou, zdravá životná sila sa búri proti degenerácii, až kým nevypukne nová revolúcia.

Celé dejiny kresťanského stredoveku možno interpretovať z tohto hľadiska permanentnej vzbury, rovnako ako svätá inkvizícia bola nástrojom na zabránenie revolúcie.

Nakoniec sa opäť našlo revolučné spoločenstvo, ktoré iniciovalo oneskorený prevrat - boli to slobodomurári. Ich vonkajším triumfom bola Francúzska revolúcia v roku 1789, ktorá sa však stala skutočnou revolúciou, novým obratom doby, ktorý zmenil nielen mocenské pomery, ale aj všetky základy života. Kresťanský Boh bol vytlačený zo svojej pozemskej všemohúcnosti a do centra všetkého života a cítenia vstúpil slobodný jednotlivec. Akokoľvek ušľachtilá mala byť táto revolúcia liberalizmu, kvôli ľudskej prirodzenosti žalostne zlyhala, nezaviedla skutočne stabilný poriadok života, ale nahradila kresťanský poriadok donútenia zrýchleným úpadkom a čoraz väčším rozkladom. Napokon táto revolúcia zmenila všetky základy života a ovplyvňuje nás dodnes - v jej dôsledku došlo k industrializácii, rozvoju kapitalizmu a ako jej najextrémnejší potomok sa zrodil marxizmus.

Základný problém európskej kultúrnej sféry, ktorá medzitým vytvorila odnože na všetkých kontinentoch a ovládla svet svojím prístupom k životu a na dlhý čas aj z hľadiska mocenskej politiky, však stále nebol vyriešený: problém odcudzenia sa kultúre a prírode, problém čoraz rýchlejšej degenerácie a dekadencie.

A nakoniec sa zišlo uvedomelé revolučné spoločenstvo, ktoré spustilo revolúciu, ktorá by zásadne zastavila dvetisícročnú aberáciu európskej kultúry: bolo to národno-socialistické hnutie, ktoré spustilo nový obrat doby a vytvorilo program budovania vysokej kultúry v súlade s druhom a prírodou.

Zhrňme si to - neolitická revolúcia umožnila árijskej rase začať vytvárať kultúru, ktorá vyvrcholila v antickej vysokej kultúre Hellady a Ríma v Európe (árijské kultúry v Perzii a Indii išli inými cestami, ktoré by nás priviedli príliš ďaleko). Antická kultúra nakoniec zdegenerovala vyčerpaním životnej sily národov, ktoré ju udržiavali - najmä rímskej. To spôsobilo prvú skutočnú európsku revolúciu, ktorá nielenže obnovila kultúru, ale vytvorila úplne nový životný poriadok, ale zároveň vyvolala aj odchýlku, ktorá kultúru a prírodu od seba raz a navždy odcudzila. Táto kresťanská revolúcia využila zdravú vitalitu germánskych národov s pôsobivou dogmatickou strnulosťou a dokázala takto udržať svoj poriadok po celé stáročia, napriek všetkým vzburám.

Napokon po nej nasledovala druhá európska revolúcia, revolúcia slobodomurárskeho liberalizmu, ktorá vznikla z oprávnenej vzbury, ale neuznala základný problém európskej kultúry, ba dokonca ho ešte zhoršila. Hoci sa jej nepodarilo nastoliť stabilný poriadok, predsa len pretransformovala staré hodnoty, vytvorila iný postoj k životu, ktorý prevláda dodnes, hoci je čoraz jasnejšie, že nesprávna cesta sa teraz postupne stáva cestou smrti nielen našej kultúry, ale aj našej rasy! Proti tomu sa stavia národno-socialistická revolúcia, ktorá do centra všetkého myslenia a cítenia stavia biologické myslenie a prirodzené spoločenstvá ľudí a rasy, čím spúšťa nový obrat doby a umožňuje vznik vysokej kultúry, v ktorej sa kultúra a príroda opäť navzájom zladia a v ktorej sa prekoná dekadencia, degenerácia a odcudzenie! Toto je tretí zlom v európskych dejinách!

Každou z týchto troch revolúcií sa začína nová éra: kresťania to dali jasne najavo tým, že narodením svojho zakladateľa vytvorili a presadili novú éru, ktorá dodnes presahuje silu tohto náboženstva formujúceho dejiny.

Zednársko-liberálna revolúcia si robila porovnateľné nároky, keď chcela začať rok 1 novej éry vyhlásením Francúzskej republiky. O ich neschopnosti zaviesť trvalý poriadok vládnutia svedčí aj to, že Napoleon už po niekoľkých rokoch tento kalendár mlčky zrušil.

Národný socializmus sa spočiatku považoval za čisto nemecké slobodomyselné hnutie, ktoré sa zrodilo z porážky v prvej svetovej vojne a poníženia versailským diktátom. Až postupom času si uvedomil svoju skutočnú povahu, a to ako rasovú revolúciu s celosvetovými nárokmi.

Druhá svetová vojna priniesla realizáciu nadnárodnej úlohy národno-socialistickej revolúcie. Ale až keď národný socializmus stratil mocensko-politickú podporu nemeckých zbraní, začali sa národní socialisti všade v habite bielej rasy vnímať ako celosvetové revolučné hnutie. Cesta je teda voľná, prostredníctvom poslednej skutočnej revolúcie zabezpečiť prežitie našej rasy a doviest' ju k novému

rozkvetu! Všetky podmienky sú na mieste. Degenerácia západnej civilizácie, ktorá teraz otravuje celý svet, pokročila do takej miery, že volanie po vykúpení, spáse a obnove znie rok od roka silnejšie po celom svete - a s národnými socialistami existuje celosvetové, jednotné, revolučné spoločenstvo, ktoré túto už dávno začatú revolúciu dokončí!

A toto svetové revolučné tvrdenie sa opäť symbolicky odráža v zavedení nového kalendára, pretože čo by mohlo lepšie ilustrovať, že sa začala nová éra, že sa menia všetky hodnoty, že sa položil nový základ svetového poriadku založeného na zdravých rasách a národoch? Ale aký by mohol byť rok 1 tohto prelomu v čase, kedy sa táto revolúcia začala?

Začiatky našej revolúcie je ťažké určiť:

Romantizmus a Nietzsche sú jeho súčasťou rovnako ako založenie alebo prevzatie moci národnosocialistickou stranou sú historickými dátumami. Nikdy sa však o tom neuskutočnila žiadna skutočná diskusia: Srdce a cítenie národných socialistov po druhej svetovej vojne rozhodlo a urobilo jediné správne rozhodnutie. Žiadny romantik a dokonca ani Nietzsche, žiadna strana a žiadny program nemohli iniciovať revolúciu, ktorá by napravila dvetisícročnú odchýlku. Najväčší a najdôležitejší zlom od čias neolitickej revolúcie si vyžadoval obracača času, ktorý by prekonal všetky štandardy a svojím vystúpením by skutočne dokázal zmeniť svet. Milosťou osudu bol nemeckému národu daný tento obracač času a bude večnou slávou nemeckých dejín, že ho nemecký národ nakoniec ako takeého pochopil, zvolil si ho za svojho vodcu a nasledoval ho cez všetky vzostupy a pády. Bez Adolfa Hitlera by naša kultúra a s ňou možno aj naša biela rasa zanikla bez toho, aby dostala ďalšiu šancu na obnovu; bol to tiež on, kto dokázal, že takáto revolúcia spásy a záchrany je skutočne možná, a jeho sila sa spojila s jeho historickou nevyhnutnosťou a zmenila svet.

Keďže Vůdca už nie je s nami telesne, ale jeho duch je s nami a dáva nám silu dokončiť revolúciu, pochopili sme, že žijeme v novej dobe, v dobe, ktorá sa začala narodením Vůdca Adolfa Hitlera 20. apríla 1889 podľa kresťanského kalendára a ktorej prvé storočie sa čoskoro skončí. Od konca vojny počítame roky Vůdca (JdF), a tak si uctievame zlomový bod v čase, záchrancu árijskej rasy, nášho Vůdca Adolfa Hitlera!

VIZIONÁR

Slová o národnosocialistickej revolúcii ako o "revolúcii spásy" a o Adolfovi Hitlerovi ako o "postave spásy árijskej rasy" sa nezasväteným ľuďom môžu zdať príliš vznešené. Aby sme im porozumeli, potrebujeme presne pochopiť, čo sa

myslí pod pojmom "spása":

Pod spásou rozumieme dosiahnutú jednotu poznania, vôle a činu v službe eticky hodnotnej myšlienke. Túto spásu môžu dosiahnuť jednotlivci, ako aj všetky prírodné a kultúrne spoločenstvá. Národný socializmus sa usiluje o stav spásy pre všetkých národných a rasových súdruhov, ako aj pre všetky národy našej rasy, ich národy a štáty, budúcu Ríšu a vytúžený Nový poriadok na celom svete! V tom naša idea nadväzuje na tradíciu európskeho idealizmu, pretože spása spočíva v tom, že zmysel života vidíme v službe ideám a hodnotám, ale nie predovšetkým v materiálnom blahobyte:

Národný socializmus bojuje proti egoizmu a vyznáva prvenstvo spoločenstva!

Keď hovoríme o eticky hodnotnej myšlienke, musí byť jasné, o akú etiku ide a z čoho sa odvodzuje:

Každá revolúcia vedie k prehodnoteniu starých hodnôt, zakladá nový stan s novými hodnotami a novou etikou. Národnosocialistická etika sa teda neodvodzuje ako kresťanská etika z údajných, dogmaticky stanovených Božích prikázaní, ani ako slobodomurárska etika z individuálnej snahy o dosiahnutie šťastia; svoj nárok na presadenie a platnosť odvodzuje z biologicky chápanej idey spoločenstva, z biologického humanizmu, ktorého cieľom je zachovanie druhu a rozvoj druhu ako najvyššej hodnoty, od ktorej sa všetko ostatné odvíja. Existuje teda hierarchia hodnôt, na vrchole ktorej je prežitie a rozvoj ľudí a rasy v súlade s druhom a prírodou. S touto hierarchiou hodnôt je neoddeliteľne spojená spása, o ktorú sa usilujeme. Stav spásy je teda v konečnom dôsledku život par excellence: človek harmonicky začlenený do prírody ako spoločník ľudí a rasy, ktorý sa usiluje o zachovanie, ochranu a rozvoj úžasnej rozmanitosti života a žije v súlade s ňou.

Ak ľudské bytosti, celé národy, štáty a rasy odpadnú od spásy, zdegenerujú, odcudzia sa prírode a vlastnému druhu, potom im z dlhodobého hľadiska hrozí zánik ako druhu a úplná prázdnota hodnoty a zmyslu ich osobného života. V tomto katastrofálnom stave sa nachádza celá naša rasa, ale predovšetkým náš nemecký národ, ktorého vitalita sa preto zdá byť vyčerpaná a ktorého ľudia už nedokážu rozpoznať žiadny zmysel a hodnoty.

Je teda priveľa povedať, že revolúcia, ktorá vedie ľudí nášho druhu z tohto mínusového sveta, opúšťa cestu smrti a otvára cestu životu v celej jeho obnovenj kráse, dôstojnosti a rozmanitosti, je revolúciou spásy!

Je nesprávne oslavovať výnimočného človeka, ktorého energia, genialita, sila vôle a veľkosť umožnili túto

revolúciu, nášho vodcu Adolfa Hitlera, ako záchrancu árijskej rasy?! Určite nie!

Vít'azstvo spásy, ktoré si želáme pri každom pozdrave, sa uskutočňuje v dvoch etapách:

V prvej etape získa národnosocialistická strana ako predvoj národa na základe konkrétneho časového programu moc a položí základy vytúženého nového poriadku. Potom sa strana rozpustí a v druhej etape sa rozvinie tá vysoká kultúra, v ktorej naša rasa, jej národy a ľudia nášho druhu môžu plne a slobodne rozvinúť všetky svoje schopnosti, a tak zažiť nevídaný zlatý vek.

Ako bude táto nová éra vyzerat', zatiaľ nevieme predpovedať. Malú predstavu o tom získame, ak si spomenieme na minulé vyspelé civilizácie našej rasy v čase ich najväčšieho rozkvetu a potom si skúsime predstaviť, o koľko by ich výšku ešte mohli prehliť naše súčasné a budúce poznatky v oblasti vedy a techniky!

Keď myslíme na tento nový poriadok, po ktorom túžime a za ktorý bojujeme, hoci v ňom budú môcť žiť len naši potomkovia, myslíme zasa na nášho Vůdca, ktorého umelecká povaha ho predznamenala a ktorého výroky na vrchole jeho moci ho naznačujú. Tieto výroky sa nachádzajú v jeho monológoch vo Vůdcovom sídle a svedčia o hlbokej túžbe po slobode, veľkosti a kráse v myšlienkach a citoch vizionára Adolfa Hitlera, ktorý chcel, aby na čele novej Ríše stáli ľudia umeleckí, s estetickým cítením, ktorý chcel vychovať ľudí, ktorí by boli stelesnením najvyššej hodnoty rasy a osobnosti!

A tento génus vôle, tento vizionár obnoveného sveta svojím životným dielom dokázal, že vôľa človeka môže dosiahnuť čokoľvek - že sen o novom veku nie je márnou hlúposťou, ale môže sa uskutočniť! Koľko toho tento vizionár a snílek, tak často zosmiešňovaný v prvých rokoch svojho života, dosiahol?

A ani v posledných temných hodinách jeho vôle neochabla. Dokonca aj v jeho politickom testamente nachádzame nie jeho vieru, nie jeho nádej, ale jeho istotu, že z jeho obetavej smrti vzíde moc dokončiť jeho dielo! My tento odkaz naplníme!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1713 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgelenkt, das Kreuz der goldenen Haken umarmen heißt geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kammerjägermenschen. Schiller an Schiller an Kampf! an die Erlaubnis unserer weißen Vögel. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so in der Vergangenheit.
Die ewerwählige Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle weißen Vögel! - zu bringen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überlebens- und Kampferfahrung.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandaplakat, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Předná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 01:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social Unionist fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Klender
FOR-DREYMARK! MOD BOLCHEVISM!
Translated from the SS Original



Julius Streicher der Hitlers Picture Book
The Poisonous Mushroom
Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz



Reichlich Reference
Hitler in Italy
HITLER in ITALIEN
English / German French / English



SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance
English - German / Deutsch - English



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild
English - German / Deutsch - English



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!